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Кожний день, приходячи в магазин за молочною продукцією, ми ставимо  

собі питання – як вибрати справді якісну  продукцію.  Цю проблему ми можемо 

вирішити, готуючи кисломолочні продукти в домашніх умовах. Для цього 

можна використовувати спеціальні бактеріальні закваски, вибір яких сьогодні 

досить великий. Добираючи різноманітні закваски можна приготувати і сирок, і 

ацидофільне молоко, і йогурт. 

Але, смак і корисність цих продуктів немало залежить від якості молока. 

Якісна молочна продукція має бути безпечною, виготовлятися з сировини 

високої якості та мати надійну упаковку. І як не прикро, дотримання усіх цих 

критеріїв ускладнене. Особливо це стосується якості молочної сировини. 

Продукт, який надходить для переробки на деякі  підприємства, молоком 

назвати важко. Це рідина з деякими домішками жиру, білка і дуже великою 

кількістю мікроорганізмів. Оскільки молочна промисловість не може 

розглядатись окремо  від сільськогосподарського виробництва, тому для неї 

дуже актуальними є техногенне забруднення навколишнього середовища, 

низька агротехнічна культура й порушення агротехнічних технологій, що 

призводить до високого рівня забрудненості сировини токсичними хімічними 

сполуками, біологічними агентами і мікроорганізмами. 

Які умови повинні бути створені для виробників, щоб молочна продукція 

відповідала вимогам? Необхідно займатися модернізацією. Головні вимоги – 

санітарно-гігієнічні. 

 На сьогоднішній день в Україні вимоги до якості сирого молока не такі 

жорсткі як в країнах ЄС. Наприклад, вимоги до молока вищого ґатунку в 

країнах ЄС – менше 100 тис. бактерій в 1 мл, в Україні – 300 тис. бактерій в 

1 мл. 

 



 Як бачимо, допустимий вміст бактерій у вітчизняному молоці значно 

перевищує міжнародні стандарти і робить його непридатним для виробництва 

продукції, а тим більше для молочної продукції, яка може бути 

конкурентоспроможною в країнах Євросоюзу. 

  Державна підтримка могла б прискорити процес відродження молочної 

галузі – як виробництво, так і переробку молока.  

 Адже, основна маса молока виробляється в господарствах населення і з 

якістю цього молока найбільше проблем. Найкраще щоб виробництво 

відбувалося на великотоварних підприємствах, але це занадто дорого. Тому 

Мінагрополітики запропонувало нарощувати поголів´я в господарствах, в яких 

буде утримуватись 10-15 корів і будуть створені відповідні умови. Такі ферми 

сьогодні є, але їх поки недостатньо [1]. Ці підприємства могли б швидко 

нарощувати виробництво, але для цього необхідні інвестиції. Інвестиції у 

виробництво молока окупаються довго і тому ніхто не хоче вкладати власні 

кошти, а кредити занадто дорогі. В цих умовах розвиток сільськогосподарських  

підприємств – виробників молока йде повільними темпами. 
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